

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

助力“知产”变“资产” 化解企业融资难

前10个月全市知识产权质押融资金额创历史新高

本报讯(记者胡学敏)记者从市市场监督管理局获悉,1月至10月,全市知识产权质押融资136笔,融资金额12亿元,较去年同期分别增加97%、55.38%,创历史新高,有效缓解了135家中小企业的融资难题。

可在一定程度上缓解企业融资难、融资贵问题。位于肃宁县的河北东风养殖有限公司就是知识产权质押融资的受益者之一。公司有发明专利28个、实用新型19个、外观设计1个,是一家科技创新型企业。今年,随着企业经营规模的扩大,对资金的需求也随之增长,现有贷款额度不足以满足企业发展需要。在了解到企业困难后,肃宁县市场监管局与邮储

银行沧州市分行提出,以科创信用贷款叠加知识产权专利质押,最终成功质押企业4项发明专利,将企业贷款额度由1000万元提高到1500万元,有效解决了企业资金短缺问题。

党的二十大报告指出,完善产权保护、市场准入、公平竞争、社会信用等市场经济基础制度,优化营商环境。今年以来,我市有关部门全面学习贯彻党的二十大精神,全力推进知识产权融

我市对市直学校卫生开展“双随机”检查

本报讯(记者韩学敏 通讯员王辉 李国娟)日前,市卫生健康综合监督中心联合市教育局,对市直学校卫生开展“双随机”监督检查,筑牢校园卫生安全防线。

案八制”未及时更新记录,校内直饮水机卫生索证不齐全、水质卫生检测不规范、个别学校内公共场所卫生管理落实不到位等问题。针对发现的问题,监督人员现场提出了整改意见并督促相关学校整改到位。

泊头乔官屯 节制闸建成投用

泊头沧县10余万亩耕地受益

本报讯(记者李智力 通讯员王琳)日前,记者从泊头市水务局了解到,总投资5165万元的乔官屯水闸于日前建成,不仅能调节闸前水位,防洪减灾,还能保障周边农民农田灌溉需求。

段、两岸上下游翼墙等组成。全闸共10孔,每孔净宽8米,底板高程为4.2米,设计蓄水位9.5米。此项工程运行后,可与黑龙港河黄骅闸联合运用形成水利枢纽,实现流域洪涝水灵活调度,为泊头乔官屯、文庙镇、洼里王镇以及沧县高川乡总计10余万亩农田灌溉提供便利。

沧州举行青少年围棋大赛

600余名小棋手同场对弈

本报讯(记者贾世峰)日前,沧州市2023年方泽杯青少年围棋大赛在沧州高新区实验学校举行。经过两天七轮的较量,围棋少年郝佑嘉以6胜1负夺得公开组冠军。

组、3段组、4段组和公开组6个组别。其中,公开组全部为业余5段以上棋手,代表了沧州青少年围棋的最高水平。



沧州渤海新区第四小学全面落实立德树人的根本任务,近日,学校开展了“双减润劳育 实践绽芬芳”劳动技能比赛,学生们穿针引线,缝制出一件件小衣服,锻炼了动手、动脑和生活实践能力。 殷实 摄

农民沙土地里“淘金”忙 任丘出岸镇千亩山药喜获丰收

本报讯(记者胡学敏 通讯员郝佩娟)眼下,任丘市出岸镇小关村种植的200亩山药喜获丰收,村民们正利用挖掘机采挖山药。随着机械的隆隆声,田野里出现一条条沟壑,村民再用铁锹把一根根山药“起”出来。不一会儿,田间就码起一堆堆山药。经过分拣后,这些山药被装上运输车,运往各地。

“种植户尝到了山药种植带来的甜头,很多种植户打开思路,不再局限在本地种植,纷纷到大城、霸州等周边县市承包土地,扩大山药种植规模。”小关村党支部书记秦会平说,接下来,村里准备成立合作社,对种植户实行统一管理、统一销售、统一技术指导,特别是在选种、施肥、病虫害防治等环节进行严格管理,进一步提高山药的质量与产量,推动当地山药种植走上标准化、规模化、组织化的发展道路。

“今年行情比较好,地头上收购价格每公斤6元,平均亩产3500公斤,亩产值2万余元,毛利润1万元左右。”种植户孙洪波说。山药种植不仅让种植户尝到了甜头,也带动了当地群众增收。“每年种山药和收山药,都需要不少人工,每天能有100到300元的收入,关键是守着家门口挣钱,踏实。”村民孙小暑笑着说,他和家人从事山药种植采挖工作多年,每年都要忙一阵。如今,出岸镇有百余人从事山药种植、采挖。



治狗患的重点 在于管住人

近日,南方某市三条不拴绳的大狗咬伤了一名女士,且狗主人拒不赔偿。近年来,恶犬伤人的事件屡见不鲜,令人痛心,让人愤怒,有关部门也采取了一些治理措施。依笔者看来,治狗患的重点在于管住人。近期接连发生的恶犬伤人事件,究其根源,是个别人缺乏社会公德,不能做到文明养狗。

现实生活中,不文明养狗现象并不少见。比如,任宠物狗随地大小便、外出拴绳、不佩戴犬牌等,不仅给社会公共卫生环境带来负面影响,还对其居民的人身安全造成威胁。尽管各地纷纷出台措施,加强对居民养犬行为的管理,但现实中,不文明养狗现象仍然很难遏制。一个人的基本文明素养是他能否遵守社会公德的重要决定因素,而文明素养却不是一朝一夕养成的。不仅如此,执法人员不足,缺乏有效监管手段,尤其是对于遗弃宠物犬猫、不文明养犬等行为缺少相应的约束和惩罚措施,导致违规成本低,也都是狗患难以治理的原因。

百姓评说

新闻热线: 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

内蒙古羔羊肉 肉质好 味鲜美

进入秋季,最不能错过的美味就是涮羊肉了。鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱,光是想想就已经醉得不行了。

是因为羊没有人工喂养,食用的都是零污染的野菜等,喝的都是天然水,吃饱了都在草原遛达。为此,锡林郭勒羊也俗称“遛达羊”。

养丰富,肉质鲜嫩口感好,无膻味,富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活之佳品。

沧州日报社·名优特产品展销中心 地址:运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米) 沧州日报社·全媒体融合发展交流中心 乘车方案:乘坐1路、29路、138路、158路公交车在沧州市人大站下车即可到达。



微信订购 扫描二维码进群 预订电话 15732725739 18931777908

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 电话 3155069

刊登广告须知 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证; 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明; 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证; 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续; 五、社会力量办学招生广告:以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续; 六、广告内容须加盖单位公章; 七、凡限购特价商品,一律到物价局证明部门分别办理认证和公证手续。